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كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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40 در دماي  اتيلن و آرگونيك مول مخلوط گازي دوتايي شامل
o
Cبا فرض . در يك مخزن حجم ثابت قرار دارد

اين كه مي توان از دو جمله اول معادله ويريال استفاده نمود تركيب در صد اجزاء مخلوط را در حداكثر فشار

. محاسبه كنيد
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 و درCCl4 استن حل شده در: ضرايب فعاليت استن را در دو حالت به صورت تشريحي با هم مقايسه كنيد

CHCl3.  
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.  در باره فشار اسمزي را اثبات كنيد(van Hoff)رابطه وان هوف  3-+,()8��� 

x2 ln γ2  + g  اگر كنيدثابت
E
 / RT=x1 ln

 
γ1  8(),+-4  :باشد��� 

.بنويسيد r و A ، نيروي بين مولكولي را بر حسبMie در رابطه A = B براي مولكول هاي متان با فرض 5-(,<+8��� 

را T, (∂H/∂P)T, (∂U/∂P)T, (∂S/∂P)T, (∂U/∂V)T(S/∂V∂)روابط . كندگازي از معادله حالت زير تبعيت مي

 .پيدا كنيد

P[(V/n) –b] = RT
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 25حلاليت تعادلي اتان در آب در دماي 
0
C 1 و bar بسيار كم و به مقدار xC2H6=0.33*10

 است به طوري كه مي4−

در اين دما فاكتور تراكم پذيري اتان با معادله زير به فشار بر حسب. توان قانون هنري را براي آن صادق دانست

:بار ارتباط دارد

Z=1 − 7.63*10
−3 

P − 7.22*10
−5

 P
2

 25 بار باشد حلاليت تعادلي اتان در آب در دماي 0.0316 و 42.07اگر فشار اشباع اتان و آب به ترتيب 
0
C 35 و

bar چقدر است؟
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1   از 1  صفحه  92-1391  نيمسال اول   ()()/()()>*** 


